

## 秦皇岛新闻简讯

### 河北省秦皇岛地区法轮功学员被迫害情况统计

截至 2022 年 10 月 31 日统计, 秦皇岛地区目前有 24 位法轮功学员仍然遭受着迫害。

一、三处邪恶展板, 地点: 拓园、桥东里学校大门、红桥东公园。

二、3 人失踪, 他们是卢龙县法轮功学员魏希友, 昌黎县法轮功学员赵炳真, 昌黎县法轮功学员张伟进。

三、3 人在精神病院被迫害, 他们是海港区法轮功学员李瑞兰、海港区法轮功学员权伍洲、市第七中学退休教师安桂英。

四、15 人在监狱中被迫害, 他们是郎淑英、赵永霞、彭秀丽、徐秀娟、薛丽华、富艳英、裴玉贤、李桂彬、高兴太、李延春、郭洪山、左洪涛、吴文章、李国爱(被迫害神志不清)、刘长富。

五、3 人在看守所被迫害, 他们是田树君、徐继荣、郝丽芹。

截至 2022 年 10 月 31 日统计, 秦皇岛地区目前有 24 位法轮功学员仍然遭受着迫害。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外, 修炼法轮功人数最多的地区, 约有 50 多万人。1000 多个炼功点遍布 300 多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。



图: 2022 年 5 月 13 日, 是第二十三届世界法轮大法日, 也是法轮大法洪传世界 30 周年纪念日。来自大纽约地区各族裔的部分法轮功学员约四千人, 在曼哈顿最繁华街区举行盛大游行, 庆祝这个伟大的日子。

## 发生在法轮功师父家乡的三件事

法轮大法弘传世界已走过二十三年, 经历了许许多多可歌可泣的事。回想当年的三件事一直记忆犹新, 今天写出来证实李洪志师父的清白和法轮大法的伟大。

**警察邻居: 你们师父挺好的, 不是电视上说的那样**

一九九九年, 邪党迫害大法后, 法轮功学员 A 去北京上访被绑架, 送到吉林省驻京办事处。第二天和其他几位学员被送上火车押回长春, 警察们在火车上监视他们。

一路上, 一位长相很憨厚的警察一直和学员们唠嗑, 学员也和警察讲大法的美好和亲身受益, 该警察诚恳地说: “我和你们师父是邻居, 小时候我们总在一起玩, 你们师父挺好的, 不是电视上说的那样。”

“610”主任: 我不干这行了  
一天, 法轮功学员 B 在上班时碰到当地的“610”主任, “610”主任尊称该学员为老师。“610”主任说: B 老师, 我现在不当“610”主任了, 我们家人都

是佛弟子, 怎么能干这缺德事呢, 我现在不干了。

也是这位“610”主任, 在一次朋友的饭桌上说: “我可不干这活了, 那天我们家水管子漏水了, 淌的满屋子是水。我妈骂我说: 都是你抓法轮功抓的, 你干这缺德事, 你看看这不是遭报应了。”这位主任后来就不再干这缺德作损的“610”了。

**财政局长: 《转法轮》这本书很好啊**

在二零零一年前后的一天, 学员 C 遇到当地退休了的财政局长, 该局长和该学员的哥哥是亲属。退休局长对 C 说: “你给你哥的那本书《转法轮》在我那。我寻思你们怎么能这么坚持学这本书呢? 你哥就把这本书拿给我看。我看了这本书, 很好的呀, 没有毛病啊。”学员 C 说: “是非常好! 您好好保管, 好好看吧。”

虽然邪恶迫害大法, 但好人就能看到好书。这位退休财政局长就是在迫害中开始修炼法轮功了。◇

# 秦皇岛法轮功学员遭中共迫害综述 (2013-2022年)

【明慧网】一九九二年，法轮大法传遍中国大江南北。一九九五年，法轮大法也传到了秦皇岛。到一九九九年七月二十日中共开始迫害前，秦皇岛有近两万人得法修炼，其中有教师、学生、医生、干部、工人、农民……遍及各政府单位、工厂矿山、城镇乡村。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照真、善、忍标准提升道德标准。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实、善良、宽容、平和，好人好事层出不穷。然而，这些善良人们却遭受中共以国家恐怖主义、黑社会化的迫害：

本文所述，乃二零一三年至二零二二年的九年间，秦皇岛地区法轮功学员被迫害综述。根据不完全统计：秦皇岛法轮功学员被迫害致死的有 15 人；被迫害伤残的 4 人；被非法判刑的 80 人；被绑架关押的 237 人次；骚扰至少 681 人次；被抢劫的财务约 44.44 万元；总计至少 1023 人次被迫害。

由于中共的掩盖封锁，还有许多迫害事实没有报道出来。

下面选取部份法轮功学员被迫害实例，曝光二零一三年至二零二二年九年间中共邪党对秦皇岛法轮功学员的残酷迫害。

## 一、被迫害离世的法轮功学员

### 1、好医生潘英顺被监狱迫害致死

二零一八年一月十九日，秦皇岛市法轮功学员潘英顺和妻子翟素平同时被绑架。潘英顺于二零一九年一月三十日被昌黎县法院判刑四年六个月，妻子翟素平被非法判刑四年九个月。二零一九年五月，潘英顺被送到冀东监狱第五监区加重迫害。

二零二一年七月，家属接到监狱打来的电话，说潘英顺在唐山协和医院重症监护室。家属进去后，见潘英顺已被迫害致不会说话，不认识人，没有一点意识。家属提出要来看录像，警察不给看。

二零二一年七月三十日，潘英顺含冤离世。

潘英顺的妻子翟素平还被非法关押在石家庄女子监狱，还不知道她丈夫被迫害致死的消息。

### 2、河北魏起山在迫害中离世

魏起山，男，于二零一九年十一月二十三日晚在河北省秦皇岛市看守所被迫害致死。此前，魏起山被非法判刑四年，妻子于淑荣被非法判刑三年半，他们上诉。

二零一九年十一月二十三日晚九点二十左右，家人接到电话通知，匆匆赶到秦皇岛人民医院时，在急诊室只看到躺在板床上的魏起山遗体，右胳膊耷拉着，全是紫色的；眼睛是半睁着的，脸色不像刚刚去世的样子。据律师表示，九月份见到魏起山，他还说他身体特别好，让家人不要惦记。

### 3、王海金被迫害致死，生前遭灌食、殴打、性虐待、逼做奴工

王海金，男，四十六岁，于二零一四年四月二十二日中午，在自己店内干活时，被二十多个便衣警察绑架。警察抢劫了王海金的四台电脑、多部手机等私人物品及私家车。王海金被劫持到看守所。在抚宁看守所，被非法关押三个月中，



酷刑演示：野蛮灌食

王海金多次被暴力殴打、虐待；野蛮插管灌食的管子从鼻子里插到胃里，当时鼻子里嘴里全是血；遭受性虐待（被掐睾丸，致使两个月后回家，还没痊愈）。在王海金被迫害得心脏衰竭肿大的情况下，被逼做奴工。王海金身体状况越来越差，出现全身浮肿、恶心、浑身无力、心跳加快、上不来气等病状。七月二十二日王海金被取保候审，回家后整个人精神恍惚，走路不

稳，浑身无力，坐立不安，黑夜白天无法入睡。两个多月后，王海金于十月九日离世，自被绑架之日起到离世不到半年时间。

### 4、李凯被迫害致死

秦皇岛卢龙县法轮功学员李凯修炼前曾患有多种疾病，如神经衰弱、糖尿病、高血压、肝病等，尤其是糖尿病严重，多年医治不见好转，家中种地、打工挣来的全部收入，几乎都用来给他治病。

二零零九年修炼后没多久时间，李凯的疾病不翼而飞，身心健康，成为一个名副其实的好人。二零一五年七月二十九日下午，李凯在家中看电视，被卢龙县陈官屯派出所和司法所七、八个警察强行绑架劫持，被入室绑架、偷偷判刑，二零一五年十二月初，被劫持到唐山冀东监狱。仅仅一个多月，李凯就被迫害致脑出血，在唐山工人医院抢救，二零一六年一月二十九日下午离世。冀东监狱不就近把李凯遗体送到唐山附近的殡仪馆，反而送到唐海殡仪馆去。

### 5、马桂兰在秦皇岛看守所被迫害致死

秦皇岛市法轮功学员马桂兰和马爱华，二零一八年七月四日，讲真相被开发区珠江道派出所绑架，关押在秦皇岛市拘留所。二零一八年七月十八日，马桂兰和马爱华被转到第一看守所刑事拘留，两人绝食抗议非法关押，后被劫持在秦皇岛市公安医院，她们身体精神已经遭到极大的伤害。

二零一八年九月十七日，突然传出法轮功学员马桂兰在秦皇岛看守所被迫害致死的消息，具体哪天被迫害死的还不知。据内部消息，河北省来的人（具体什么部门什么人不清楚）把马桂兰的肚子剖开，内脏取走，说是化验。再后来的消息就不得而知了，疑马桂兰似被偷盗了器官。

### 6、秦皇岛市医生常力中被迫害瘫痪三年多后离世

秦皇岛市法轮功学（转下页）

(接上页)员常力中,一九六九年出生,毕业于大连医科大学,医学学士,曾在河北省秦皇岛市中医院放射科医生工作。二零零一年,河北省秦皇岛市中医院放射科医生常力中收看电视播放的“天安门自焚”内容,发现其中有很多不符合医学常识的地方,身为医生的常力中一眼就识破了“天安门自焚”是中共诬蔑、抹黑法轮功而上演的闹剧,从而产生了强烈的想了解法轮功的愿望。同年九月,他遇法轮功学员讲真相而走入修炼法轮大法的行列。

常力中修炼法轮大法,几年来,遭受了人们难以想象的残酷迫害。二零一五年十二月十一日,被绑架到看守所,八天后,被迫害致生命垂危后取保候审,双腿无力瘫痪,生活不能自理,说话言语不清,于二零一九年一月二十六日在家中含冤去世。

### 7、其他被迫害离世的法轮功学员还有十人:

秦皇岛优秀讲师张晓杰、沙河寨法轮功学员李国珍、石门寨法轮功学员尚秀君、法轮功学员郭道友、法轮功学员李秀玲、河北沧州南皮县潞灌乡龙堂村法轮功学员张知水、秦皇岛海港区腰占庄法轮功学员杨素华、原秦皇岛电机厂法轮功学员孙玉凤、秦皇岛海港区军工厂的法轮功学员马长永及秦皇岛山海关法轮功学员杨彦(二零零二年含冤离世,二零一四年报道,未计入统计数据中)。

## 二、被迫害失踪的法轮功学员

### 1、卢龙县法轮功学员魏希友(有),男,当年五十多岁

一九九九年七月二十日迫害发生时,魏希友在卢龙县政府党委办公室工作,因不屈从压力,直言揭露迫害,被停职关入县看守所,后转入刘田庄精神病院迫害,几日后在家人不在的情况下,在精神病院走失,至今下落不明。

### 2、河北秦皇岛市昌黎县法轮功学员赵炳真失踪

秦皇岛昌黎县荒佃庄镇黄土庙村法轮功学员赵炳真,男,当年五十四岁左右。大约二零零四年的一



天,一群不明身份的警察把赵炳真在家中绑架走,从此失踪,音讯全无。家人四处打听不到他的消息,至今已近二十来年,当地的民众都知道这件事情。

### 3、昌黎县法轮功学员张伟进

张伟进,男,昌黎县人,因去北京证实法,约于二零零七年十二月被昌黎公安局警察劫持回,关押在昌黎县新街派出所。但当晚半夜两点多张伟进回家,找了件衣服,第二天一早(即二零零七年十二月十八日)出走,从此失踪。

## 三、被非法判刑的法轮功学员

### 1、秦皇岛市彭秀丽被绑架老父亲不堪打击离世

秦皇岛市法轮功学员彭秀丽二零一八年十一月三日,在北部工业区她家住的龙须御园小区内,给一个认识人(李金书)新年台历时,被诬告,随即被北部工业区派出所绑架。在秦皇岛看守所非法关押期间。彭秀丽的年迈父亲不堪打击,突然离世。彭秀丽后来被冤判4年,二零一九年十一月被非法关押进石家庄女子监狱遭受冤狱囚禁之苦,其八十多岁的老母亲每天沉浸在思念担心小女儿和痛失老伴的巨大痛苦之中。

### 2、曾遭十年冤狱 秦皇岛市郭洪山又被判四年

中共开始迫害法轮功后,郭洪山与妻子孙玉凤遭中共各级人员迫害。二零零一年五月十四日,郭洪山被秦皇岛市公共交通分局诱骗到分局,被殴打得伤痕累累,后被非法判刑十年。期间,孙玉凤两次被劫持到精神病院迫害,长达一年多,被打毒针、灌药、喝脏水,最终于二零一二年八月含冤离世。

二零二一年五月二十六日,六十六岁的法轮功学员郭洪山在家被警察劫持,非法关押到秦皇岛市抚宁县看守所,被构陷到昌黎县法

院,十一月二日被非法开庭,十二月十日被昌黎县法院法官张秋生冤判四年。

### 3、河北秦皇岛市徐秀娟遭非法判刑七年入狱

二零一七年六月七日,秦皇岛市北港镇派出所所长杨勇和片警刘哲等二十来人闯入家中,还叫来搬家公司,抢劫了徐秀娟家中的大量私人财物,并叫来搬家公司抢走她家中两辆汽车的财物,据现场目击者说,少说也值二十万元。

徐秀娟被戴上了手铐、脚镣,非法关押到秦皇岛市第一看守所遭虐待,被强迫吃药,遭罪犯寿琳和马家佳动手殴打,在强制按手印、戴上重三十多斤的脚镣、双手被交叉绑在大板床上,上大刑四天,吃喝拉撒都在上面,极其残忍。二零一八年十二月十一日,徐秀娟被非法庭审,遭海港区法院、秦皇岛中级法院冤判七年,二零二零年一月十五日被非法关押到河北石家庄女子监狱十四监区。

### 4、其他遭非法判刑的秦皇岛市法轮功学员

法轮功学员左洪涛十三年、吴文章十一年、李国爱十年、刘长富八年、左洪涛妻子崔秋荣(没炼功)一年零几个月、朱志勇被秘密判刑五年,此外,另有八十名被非法判刑的法轮功学员。

## 四、被迫害致身体出状况的法轮功学员

### 1、秦皇岛王海燕被迫害致不认识家人 海外亲人营救

河北省秦皇岛市法轮功学员王海燕于二零一七年五月二十日被绑架到秦皇岛第一看守所非法关押,二零一八年十月二十日被非法判四年三个月,二零一九年七月被送到河北省石家庄市女子监狱。王海燕的嫂子,现旅居美国的法轮功学员吕彩云,二零一九年九月二十四日至二十八日在纽约联合国峰会期间呼吁中共当局停止迫害她小姑王海燕。二零一九年七月十八日,吕彩云在华盛顿 DC 法轮功学员反迫害二十周年集会期间,要求释放王海燕。经过漫长的两年后,回到父母身边,可是此时的王(转下页)

（接上页）海燕已经被迫害得精神失常，不认识自己家人、不认识自己的孩子了。

## 2、担心女儿被迫害 母亲精神失常

常秀杰是河北省秦皇岛市抚宁县牛店村的农民，二零一七年七月，常秀杰妹妹常秀丽被绑架。常秀丽和几个同修一起去要人，都被绑架到拘留所关了十七天。其中一同修被冤判一年多。从那以后，留守营派出所对常秀杰的骚扰就没有断过，要挟如果不签不炼功的保证，就把常秀杰家新盖的一大排猪舍和饲料加工厂全拆了，非常频繁，使常秀杰的母亲身心受到了极大的伤害，整天提心吊胆，最后终于承受不住思想和精神的压力，精神崩溃了。

## 3、秦皇岛马文义被迫害致残（多年后离世）

秦皇岛市石门寨镇赵庄村法轮功学员马文义，在二零零四年年九月三十日去北京证实大法被恶警绑架，被抚宁县国保大队接回后非法拘留七天。二零零四年十一月二十五日上午八点多钟，抚宁县公安局三个人由石门寨镇派出所的张印国领着去马文义家，马文义下夜班正在家睡觉，他们打开门就进去叫醒马文义，并强行送往抚宁县看守所进行迫害，后又未经任何法律程序，将人送往唐山荷花坑劳教所关押。马文义从唐山荷花坑劳教所回家后，双腿一直站立不稳，坐着臀部知觉麻木，头脑也不清。多年后离世（大约二零一九年后）。

## 五、被非法关押到精神病院迫害的法轮功学员

### 1、海港区法轮功学员李瑞兰在精神病院被迫害

二零一五年有人在黑龙江第三医院（实际是精神病院）发现了海港区法轮功学员年过六旬的李瑞兰，她说她被关在那里几年了。李瑞兰前几年在北京机场被绑架后，被劫持到黑龙江第三医院（秦皇岛分院）的。二零一八年过年，应李瑞兰家属的要求，让李瑞兰请假回家了几天。几天后，又被送回到了精神病院，还在迫害中。据了解，

李瑞兰被关押精神病院不是家属所为，是派出所“扰乱社会治安”诬陷关押的。

### 2、秦皇岛海港区法轮功学员权伍洲在精神病院被迫害

二零一六年七月二日（或四日），河北秦皇岛市海港区建设大街派出所4个警察，突然闯入法轮功学员权五洲（朝鲜族人）家，绑架了权五洲，把家中老父亲吓得够呛。权伍洲被建设大街派出所绑架到秦皇岛黑龙江第三医院（精神病院）已经几年了，一直误以为已回家了。二零一九年八月十五日经同修确认，权伍洲还没回来。权伍洲仍在秦皇岛黑龙江第三医院（精神病院）遭受着迫害。在精神卫生中心，权五洲每天都要遭受被打毒针、逼他吃破坏中枢神经的药物、电击等残酷折磨迫害。

### 3、秦皇岛市高级教师安桂英在精神病院被迫害

安桂英（秦皇岛海港区，73岁），秦皇岛市第七中学退休高级教师，二零一七年三月发放劝善信被文化路派出所带到公安医院体检，说高血压、高血脂，送拘留所没收，定为取保候审。二零一七年三月被子女送进秦皇岛市精神卫生中心（秦皇岛市九龙山医院）接受治疗。经鉴定安桂英不是精神病人，后被接回家，家人监视。二零一七年年年底，被女儿们又送进秦皇岛市精神卫生中心，每天强迫吃破坏神经的药物。安桂英被关押已经快两年了，按有关迫害单位的说法是截止到二零一九年三月就到期了。但安桂英女儿受邪党毒害太深，不接母亲回家。二零一九年，安桂英仍然被非法关押在秦皇岛市精神卫生中心。

## 六、被绑架迫害的法轮功学员

### 1、秦皇岛房产局法轮功学员田树君被绑架

二零二零年田树君用电话讲救人真相时，无辜被绑架，后办理了所谓的“监视居住”回家。几年来，一直被骚扰。在二零二二年四月十三日前后，田树君突然被撬门入室绑架。因为昌黎法院多次构陷，又找不着田树君，事情被上网

了，然后发生绑架事件。田树君被绑架进公安医院，隔离21天。最近消息说，田树君在秦皇岛看守所109监室非法关押。

### 2、昌黎县八名法轮功学员遭绑架

二零二二年八月十六日，在秦皇岛市昌黎县安山镇讲真相被绑架的8位法轮功学员现已都安全回到家中，在这之前报道的是六位法轮功学员被绑架，实则是8位，有2位法轮功学员被误抓。被绑架30天后回家的有：沈艳茹、白汗芝、宣孝文、陈栋、杨金霞（被误抓）、还有一未知名老年同修（被误抓），被绑架37天后回家的有：王庆华、王颖，他们是父女。

### 3、河北省秦皇岛市青龙县木头凳镇派出所绑架郝丽芹

二零二一年十月二十七日上午，郝丽芹正在木头凳镇山东村集市上购买生活用品。木头凳镇派出所所长谭军带三个警察突然抓住郝丽芹，强行往警车里拽，郝丽芹拒绝上车。僵持一段时间以后，其中一人给他们上级打电话，告知弄不走。但对方回话说：就是抬也得把她抬来。于是他们把她绑架到木头凳镇派出所，后来又送往青龙县拘留所。

### 4、秦皇岛法轮功学员徐继荣被非法关押到看守所

二零二零年三月三十一日，秦皇岛法轮功学员徐继荣在讲真相时，被不明真相的人举报。秦皇岛玉峰里派出所绑架了她。当天徐继荣被释放回家。

但是在二零二二年三月十三日中午十二点多，一辆警车冀C3777、一辆普通车，前后夹击，在马路边又绑架了流离失所的徐继荣。大概有五、六个便衣，没有出示任何合法手续，肆意妄为就绑架了徐继荣。徐继荣被绑架后，在公安医院隔离了二十一天，被转入秦皇岛看守所。

5、被绑架迫害的法轮功学员共有：237人次。◇



迫害法轮功 法网难逃